

郑州火车站东、西广场地下将连通

初步设计方案已完成 建南北两条地下人行通道

本报讯(记者 裴其娟)记者从22日召开的火车站周边区域综合整治工作协调会上了解到,郑州火车站东西广场贯通工程即将实施,目前,初步设计方案已完成。

按照方案,火车站站房南北两侧各

设计一条地下人行通道,下穿站房建筑和铁道,北通道还将连通地铁1号线火车站站。操场街将通过下穿的方式,向西延伸穿过铁道,连通京广路。

火车站西广场建成以来,火车站东西广场连通的问题一直受到广大市民关

注,之前相关部门也曾提出过多种设计方案,但因技术等原因,一直未能实现。本次方案由同济大学勘查设计,充分结合了火车站东西广场的实际交通情况,目前该方案已正式启动,有关单位将积极和铁路部门协调,尽早开工建设。

不让上路了,销售市场怎么样?

电动三轮、四轮车店铺集体关门

不符合新国标的电动自行车还在卖

本报讯(记者 肖雅文/文/图) 7月以来,郑州开展“史上最严”城区道路交通秩序综合治理,严厉打击电动摩托车、机(电)动三轮车、观光电瓶车、老年代步车、搭棚改装三轮车、摩托车、低速货车等“七类车”交通违法行为;同时,加强对市场电动自行车销售的监督管理。一个月过去了,郑州市区内的电动车市场治理情况如何?昨日,记者来到市区内的6家电动车市场进行探查。



郑州正印实业有限公司内电动三轮车专营店均已关门

市场内电动三轮、四轮车销声匿迹

在位于沙口路与电厂街口向北200米路西的京沙电动车市场,多家门店前都悬挂有郑州市多部门联合发布的《关于进一步加强机(电)动三轮车、机(电)动四轮车管理的通告》,市场内不见电动三轮车、四轮车的踪影。记者询问了多家电动车销售人员,均被告知现在已经没有电动三轮车在售。随后记者走到市场外围商铺询问,一商铺老板告诉记者:“昨天还看到有人在门前组装三轮车,你去后面问问,他们仓库有。”

“你确定要的话,我去仓库问问,有是有,但是现在郑州不让三轮上路了,我们一般不对外销售了。”市场内一电动车销售人员说道。

在二环路电动车大卖场、郑州正印实业有限公司、航母城电动车市场等专业电动车市场内,主营电动三轮、四轮的店铺均处于关门停业状态,仅有小部分电动三轮、四轮配件还在销售。“现在查得很严,谁还敢买啊。”二环路电动车大卖场一电动车销售员说。记者在该市场中看到,郑州市工商行政管理局火车站分局工作人员正在对市场进行巡查。据了解,为了巩固该市场治理效果,相关单位均会不定期在市场进行检查。目前该市场已经没有在售电动三轮、四轮,部分配件很快也将退出市场。

电动自行车仍有猫腻:商家让先上牌,再改装

在位于航海东路豫英路的航母城电动车市场内,不少商家打出了符合“新国标”的宣传标语,“保证能上牌,上不了牌全额退款退车。”市场内一家主营产品电动车的销售人员说道。

根据电动自行车国家标准,电驱动行驶时,最高设计车速每小时不超过25公里;电助动行驶时,车速超过25公里,电动机不能提供动力输出;同时,装配完整的电动自行车的整车质量小于或等于55千克。但是记者咨询了多家电动车门店,发现市面上的电动车最高车

速大多在每小时60公里左右。“这个不影响上牌的。我们这个车是可以调的,你捏着刹车按下这个键,再重新启动一下,最高限速就回到每小时25公里了。”一品牌电动车销售员指着电动车上的标有“巡航”字样的绿色按钮说。

“你先买个达标电动车上牌,然后我们帮你把限速器一拆,速度就上去了。”该市场一家主营组装电动自行车的门店老板告诉记者,“至于车重,上牌前花点钱改装一个重量轻一些的电瓶,等上完牌再改回来就行。”

无认证、不在目录内的电动自行车仍在热卖

有商家坦言,现在市场上大部分电动车都不符合新国标,真正符合新国标的电动车都还在生产阶段。目前市面上销售的许多电动自行车其生产企业,也并不在符合新国标电动车生产企业的名录内。

记者在走访中发现,在郑州正印实业有限公司、航母城电动车市场、康万家电动车市场、秦岭路新生活广场、京沙电动车市场、二环路电动车大卖场这6家市区内电动车专业市场内的组装电动车门店里,不乏前来咨询的消

费者。

消费者主要关心的问题集中在是否能够加装电池增加续航,而这一问题也均得到销售人员肯定答复。“你想要什么样的电池都可以换,一般都能保证充满电跑80公里。”而新国标规定,蓄电池标称电压不超过48V,电机功率不超过400W。对于如何上牌的问题,售卖组装电动自行车商户的回答是:“我们能够保证让你上黄牌,也就是3年后不能再骑,不过这样的电动自行车,骑个3年也就该换了。”

学历认证、就业报到证
可网上办理

学历认证服务收费
全面取消

本报讯(记者 张竞旻)为给高校应届毕业生提供方便快捷的服务,省教育厅昨日为毕业生们送上了一份贴心的全方位服务指南,今后,学历认证、就业报到证均可网上办理。

学历认证服务收费全面取消

按照教育部统一部署,今年7月1日起,全面取消高等教育学历证书认证服务收费。为减少和避免重复证明,凡2002年(毕业时间)起已在高校学生学历信息管理系统相关数据库中注册的高等教育学历证书,原则上实行网上查询和电子认证,不再受理和出具书面认证报告。

学历证书是高等教育法授权高等学校颁发给学生的具有法律效力的学业证书,网上查询、电子认证和书面认证均属证书的核查验证服务。社会各单位无特殊原因,不应向已出具学历证书的毕业生提出不合理的证明要求。

可通过学信网查询

对于2002年以前的高等教育学历证书,以及2002年之后未在高校学生学历信息管理系统相关数据库中注册的高等教育学历证书,如有需要,可免费申请书面认证报告。

网上查询可登录“学信网—学历查询”页面在线查询学历。在申请“网上查询”和“电子认证”时,如遇学籍学历信息未查到等情况,可在该页面按照提示自行绑定学籍学历信息或与就读学校学籍学历管理部门老师联系。

可在线或现场申请书面认证报告

对于2002年以前的高等教育学历证书、军队院校(不含可以在学信网上已经注册的军队院校自学考试学历)和保密院校学历证书,以及2002年之后未在高校学生学历信息管理系统相关数据库中注册的高等教育学历证书,如有需要,可通过“在线申请”或“现场申请”的方式免费申请书面认证报告。

在线申请书面认证报告:可登录学信网—网上申请页面,输入个人学信网账号、密码后,按照提示在线申请书面认证报告。

现场申请书面认证报告:郑州市相济路文苑路口河南省大学生就业创业综合服务基地附楼一层综合服务大厅。办公时间为正常工作日的9:00~12:00、13:00~17:00。咨询电话:0371-65796015、65795070。